

Открылась юбилейная выставка иркутского отделения союза художников России

Выставка, посвященная 70-летию регионального отделения Союза художников России, открылась 6 мая в филиале Иркутского областного художественного музея. Экспозиция разместилась в четырех залах. На ней представлено более 200 работ, выполненных в различных жанрах.

Это графика, живопись, скульптура, фотография, декоративно-прикладное и ювелирное искусство. На открытии выставки присутствовали председатель Комитета по культуре Иркутской области Вера Кутищева, председатель Иркутского отделения союза архитекторов России Елена Григорьева и старейший художник Иркутска Виталий Рогаль. Иркутское отделение Союза художников получило приветственный адрес от депутата Государственной Думы Сергея Дубровина.

- Нам хотелось показать городу ретроспективу иркутского изобразительного искусства, его настоящее и его будущее, - рассказал председатель Иркутского отделения союза художников России Александр Муравьев. - На выставке представлены работы трех поколений художников - мэтров иркутской художественной школы, которых уже нет в живых, зрелых мастеров и молодых авторов.

В залах художественного музея можно увидеть произведения Алексея Жибнова, Сергея Коренева, Галины Новиковой, Александра Вычугжанина, Евгения Шпирко, Анатолия Костовского, Владимира Тетенькина, Анатолия Погребного, Льва Серикова, Александра Муравьева, Сергея Элояна.

Справка БСН:

Иркутское областное отделение Союза художников России было создано 14 апреля 1933 года. Тогда состоялась Краевая конференция художников Восточной Сибири, на которой был учрежден Восточно-Сибирский краевой Союз сибирских художников и намечена первая краевая художественная выставка. Постановление ЦК ВКП (б) от 23 апреля 1932 года «О перестройке литературно-художественных организаций» послужило стимулом для оживления творческих планов художников и создания единого Союза советских художников. Иркутск был в эти годы столицей Восточно-Сибирского края, куда входили Красноярск, Верхнеудинск (сейчас Улан-Удэ) и Чита. С образованием Иркутской области в 1933 году творческое объединение стало называться Иркутским областным отделением Союза художников РСФСР.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей КУЛЬТУРА , ИРКУТСК ☎ 5849 07.05.2004, 12:09
🕒 348

URL: <https://babr24.com/?ADE=12838> Bytes: 2116 / 2109 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)